



深田路开挖施工,给居民的出行带来不便。

多个项目先后开挖 为何不同时施工?

读者致电反映,深田路改造分批施工、时间较长,给居民出行带来不便

本报讯(文/图 记者 薛亮)同一个区域的道路,刚挖完左侧又马上开挖右侧,给居民的出行带来不便。近日,家住深田社区的居民张先生向本报记者反映自家周边施工存在的问题。究竟是何原因?记者走访现场了解情况。

城市留言板 请拨打 968820

【走访现场】道路开挖堵塞交通

15日上午9点左右,记者来到深田路,破路机传来轰鸣声。在深田路23号门前,记者看到七八名施工人员正在对路面进行开挖。据现场工作人员介绍,目前正在进行电线落地改造施工,为期一

周左右。这时,一辆大货车想通过该处。记者看到,施工人员只能暂停工作,把放置在路边的施工器材移开,大货车驾驶员小心翼翼地行驶过该处,后面车辆出现堵车的情况。

【市民声音】分批施工 妨碍周边居民日常生活

在走访时记者发现,除了目前开挖的右侧位置,左侧道路也有明显刚铺好沥青的痕迹。往前走,在莲花路中间位置,一条长约50米的沥青铺设痕迹明显,好似一条“拉链”将道路“缝合”。而共和路的转角位置,也有一个3平方米左右的修复区域,且颜色还有深浅之分,显示该处曾进行过多次

断路修复。“从去年夏天开始,深田路附近陆续有路面施工进场,但他们施工的时间分散,既产生了噪音,又给居民出行带来不便。”住在附近的市民王阿姨说。“这样分批施工,很妨碍周边居民的日常生活,为何这些项目不能同时进场施工?”李大爷质疑。

【社区回复】多个项目进度不同 无法同时施工

针对市民提出的质疑,记者联系深田社区相关工作人员了解情况。据介绍,深田社区属于老城区,目前正在对老城更新改造,近段时间有3个工程项目在施工,分别是“两污两高”分流改造、强弱电落地改造、弱电落地改造,这三个项目需要进行断路施工。“当时我们有协调过代建方,看是

否能同时进场施工,避免给周边居民带来长时间的影响,但由于项目进度不同,所以没能达成共识。”工作人员告诉记者。据介绍,目前正在施工的深田路路段,管道位于道路的左右两侧,如果同时开挖,居民就完全无法通行,所以只能选择先后开挖,把另一侧提供给市民通行。

好心闻

凌晨4点 环岛干道 男孩冷风中 热心的哥送回家



热心的哥把孩子带上车取暖。(受访者供图)

本报讯(记者 房舒)16日凌晨4点多,一个11岁的男孩坐在环岛干道一个公交车站,冻得瑟瑟发抖。热心的出租车司机发现后,给他买来了早餐,还帮忙找来警察妥善安置。

“当时天还黑着,他一个人坐在环岛干道的茂后公交车站瑟瑟发抖。”出租车司机李亚浩说,他与李永鸽、路少华等几位的热心哥一起,正在赶去交接班,途中发现公交车站有一个男孩,双眼红肿似乎哭过,一阵阵冷风吹来,他的身体更加蜷缩。

“我们不是坏人。”的热心哥当即停下车,上前与男孩沟通。慢慢地,男

孩放松下来,他告诉大家,他今年11岁,父母都回老家了,留他一个人在厦门读书,平时由亲戚照顾;当天凌晨,因为害怕上学迟到,他睡醒后便不敢再睡,因为刚起床迷迷糊糊的,也忘了看时间就出门了,在公交车站等了很久,车也没来。

的热心哥把孩子带上车取暖,还给他买来早餐,随后交由住在附近的路少华护送回家。两人敲门,却无人应答。考虑到男孩衣着单薄,路少华帮男孩报了警。在民警帮助下,男孩与其家人取得联系,最终在民警护送下得到妥善安置。

2022反诈骗厦门行动

策划 厦门市公安局 厦门日报社

“校园舞蹈大赛”邀您投票,别理

厦门警方提醒市民群众提防新型骗局

本报讯(记者 柯彬筠 通讯员 洪恒亮)昨日,厦门公安发布预警提醒——近日,如有市民群众收到微信“好友”发来的一张“2022级校园舞蹈大赛”的投票图片,千万不要扫码填写个人信息。

这到底怎么回事?记者从厦门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心(下称“市反诈中心”)了解到,该图片涉及新型诈骗,外地已经有人受骗。

据市反诈中心民警介绍,近日有不少市民通过电话咨询称,收到“2022级校园舞蹈大赛”的投票图片,扫描图片上的二维码后需要填写个人信息,疑似诈骗。昨日,市反诈中心民警扫描上述图片中的二维码后发现,跳转页面确实要求填写微信账号、密码以及验证码。

警方分析,当市民群众轻易在网页上填写了上述信息后,微信号就被盗了!而骗子

便可以登录市民群众的微信,冒充市民群众向其微信好友群发“投票”信息。

从外地案例警方发现,在此类骗术中,除了发送“2022级校园舞蹈大赛”图片获取受害者微信账号外,还会以“好友”的名义,编造出“亲戚住院需要用钱”“朋友借钱日后好还钱”等理由向受害者索取钱财。

厦门警方提醒

在日常的工作生活中,首先要做到务必不要扫描不明二维码、不要点击不明链接,更不要在上述页面中填写个人重要信息,包括卡号、密码、验证码等;在收到“好友借钱”的信息时,在转账之前请第一时间通过电话或当面与真实好友进行核实;当收到好友发来的投票图片,说明好友的微信号可能被盗了,请及时提醒好友!有任何疑问都可以拨打96110全国反诈劝阻专线进行咨询举报。



涉及新型诈骗(警方供图) 2022级校园舞蹈大赛“投票”图片

布置主题套房,推出球赛烧烤套餐,进行啤酒促销……

瞄准世界杯商机 商家纷纷出招

各显神通

文/本报记者 张玉榕 图/本报记者 张江毅

酒店忙着布置世界杯主题套房,露营商家也瞄准“世界杯”市场,推出球赛烧烤套餐;餐吧商家的啤酒促销提前到来……2022年卡塔尔世界杯即将开幕,对于广大球迷来说,这是一场足球盛宴;对于商家来说,这是借势拉动业绩增长的好时机,近日纷纷推出不服务吸引顾客。

A

影音房受热捧 预订量增长超12倍

携程数据显示,11月20日至12月18日,厦门市的影音房预订量同比增长超12倍,预订规模和预订增速均领跑全国。记者特意走访一些线下酒店、民宿了解情况。

“卡塔尔世界杯期间,酒店有没有什么活动?还有影音房吗?”对于这些提问,一些酒店、民宿前台人员准备充足,热情介绍店内特色产品。“我们酒店特意推出了世界杯主题房,房间放着与世界杯相关的旗帜,就像酒吧、餐厅的布置一样,还将旗帜挂在床边,就靠枕也是世界杯主题的。”近段时间,位于湖里区兴隆路的一家酒店在抖音平台上架了世界杯优惠套餐,短短几日,订单售出多达上百份。酒店前台连日来也接到多位客户咨询电话,了解世界杯主题房的具体情况。

为了方便球迷观赛,一些民宿也推出了相应的主题产品。位于黄厝的一家民宿主打影音房,房客可以通过投影仪及60英寸的幕布观看球赛,商家还会免费送上看球专属小食套餐。同时,位于莲花路口的一家民宿可帮房客延长退房时间,以便大家看完球赛能得到充分休息。“按照以往民宿预订情况来看,基本上在世界杯开赛的前两三天预订量还会达到一个小高峰。”民宿负责人周先生说。



位于江头的一家餐厅,门口和内部装饰都已经是浓浓的世界杯风。



位于湖里社区的一家酒店,房间已经布置成世界杯主题,供消费者休息、看球。

B 露营地策划活动 可边烧烤边看球赛

除了酒店,不少消费行业店家都将自己的主营业务与世界杯相连。朱先生在海沧区开了一家露营地,连日来,他忙着策划世界杯相关的主题活动。“世界杯期间,我们计划在营地划一片足球区域,亲子可以来踢足球,到了晚上还可以边烧烤边看球赛。”朱先生说,2天前,有一个球迷爸爸组织十几户家庭,准备在世界杯期间,来营地观看球赛。

“海滩边大荧幕实时直播,球迷们可以肆意地为喜欢的球队呐喊助威,还可以喝酒烤肉,让夜晚不再单调……”提及世界杯活动,观音山附近一个露营营地的负责人阿伟说,由于近期厦门天气比较暖和,不少年轻人计划在户外露营观看世界杯。比起一个人在家看球,三五球迷通过露营的方式一同观看世界杯显然更有乐趣。

C 餐吧推出啤酒促销 球迷忙看团购

世界杯的这股“战火”也蔓延到了餐吧、酒馆、烧烤店。美团数据显示,最近一周,平台上推出世界杯相关堂食套餐的厦门餐饮门店数环比增长50%,相关套餐线上销量环比增长20%,消费TOP品类以烧烤为主。

家住江头的黄先生是铁杆球迷,他已开始留意一些世界杯啤酒团购套餐。“熬夜看世界杯,自然少不了‘好伙伴’啤酒和小食。”黄先生告诉记者,现在很多餐饮店啤酒套餐特别划算,他已相中江头的一家餐吧,购买100瓶专场啤酒以及海带丝、毛豆、虾片等小食,仅需111元。

“观赛季,1-2人套餐49.9元”“世界杯期间,精酿啤酒 unlimited……”记者昨天走访餐吧发现,一周前,啤酒促销大战已经借着世界杯的声势打响。在集美区的一家烧烤店,记者看到,多款品牌啤酒均在促销。百威330毫升6听装的啤酒,原价40.9元,现价仅32.9元。喜力啤酒的促销力度也不小,330毫升24瓶装,原价132元,现价仅120元。“我们准备趁着世界杯期间,全力提高店内业绩,店员们也都做好了加班准备。”烧烤店老板颜先生信心满满。

翔安法院宣判一起恶势力团伙案件 六人分别领刑

本报讯(记者 谭心怡 通讯员 翔法宣)15日,翔安法院对以洪某、吴某为首的恶势力团伙进行公开宣判,以犯寻衅滋事罪和开设赌场罪,数罪并罚判处被告人洪某、吴某2年9个月有期徒刑,被告人李某1年2个月有期徒刑,以犯开设赌场罪,判处其余三名被告人9个月至11个月有期徒刑。2021年6月至12月间,被告人洪某、吴某为非法获利合谋开设赌场,并雇佣被告人李某、王某、张某、洪某等人,为赌场看场、望风、打杂及接送赌客等,先后在翔安多地以“两支比”等形式组织他人进行赌博,并以收取“人头费”“庄费”等方式抽

头渔利,参赌人数累计达到20余人。同时,被告人洪某、吴某为争抢客源、获取更多利益,纠集被告人李某等人,多次以殴打、言语威胁等方式,对举报其开设赌场的人员进行报复,或对周边群众赌博的组织人员和参赌人员进行恐吓。法院经审理认为,被告人洪某、吴某等人在翔安多次实施违法犯罪活动,形成了以被告人洪某、吴某为首要分子,以被告人李某、王某、张某、洪某为一般成员的恶势力团伙,为非作歹、欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,遂依法作出上述判决。

迁坟公告

根据厦同重办【2022】66号、厦同征地安置公告【2022】100号等文件精神,位于厦门市同安区洪塘镇洪塘村、苏厝村范围内(具体以用地红线图实地放样为准)的土地征收征收,作为“同翔高新城产业公共服务配套项目—厦门天文馆”项目,位于该项目用地范围内的坟墓需要迁移,请以上地块范围内坟墓亲属在见公告后于2022年11月25日前到厦门市同安区洪塘镇洪塘村、苏厝村村部办理登记确认手续,逾期未登记者视为无主坟墓统一处理。特此公告! 洪塘村联系人:苏聪海 联系电话:13696936680 苏厝村联系人:曾文安 联系电话:13860408536 厦门市同安区洪塘镇洪塘镇人民政府 厦门市同安区洪塘镇苏厝村村委会 2022年11月16日